

(上接第一版)在雪域高原西藏,广大党员通过多种方式参与捐款活动,许多党员自愿多次捐款。在湖北武汉,广大党员奋战在抗疫最前线,更在捐款活动中走在前。

涓涓细流,汇成江海。据有关部门统计,在这次党员自愿捐款活动中,全国党员自愿捐款83.6亿元。在疫情发生之初,还有部分党员采取向党交纳党费或向慈善机构捐款等方式支持疫情防控工作。疫情发生以来,自愿捐款支持疫情防控工作的党员共有8971.6万人次,共捐款116.3亿元。

广大党员积极参与、踊跃捐款 点滴爱心彰显赤胆忠诚

参加捐款的党员,有坚守岗位、职工,有战斗在一线的医生、护士,有一心报国的莘莘学子,有主动担当社会责任的企业家,有人党几十年的耄耋老人,有海外企业、驻外使领馆和出国(境)访学、留学的人员。他们用行动表达心声:我是党员,我要为抗击疫情出一份力!

2月27日,独龙族“老县长”高德荣将国家发放的国家荣誉称号获得者荣誉津贴5万元作为捐款交给党组织。在他的带动下,云南贡山独龙族怒族自治县独龙江乡410名党员自愿捐款9.5万元。大家说:“没有党的领导和关怀,独龙族群众就不可能告别大雪封山与世隔绝的日子。现在祖国母亲受难,我们要共渡难关。”

上世纪60年代,30多名孤儿在国家的帮助下,在内蒙古包头市达尔罕茂明安联合旗找到了家,他们也被牧民称作“国家的孩子”。在疫情防控最吃劲的关键阶段,作为党员,牧民额尔登和童格勒嘴等几位身处达茂旗的“国家的孩子”带头捐款捐物。“国家有难,我们有责任有义务去回报祖国、报答党恩。”额尔登说。

许许多多“90后”党员自觉担当起使命和责任。“排雷英雄”杜富国第一时间联系党支部主动捐款,“身为军人,理应有担当,这是我抗击疫情的一份力量”。三只松鼠股份有限公司“火山行动”突击队192名党员,平均年龄24岁,不到10分钟时间就全部捐款。杭州师范大学青年博士联合会发出倡议,组织全校160多名博士生党员积极捐款。中南大学预备党员赵宇飞将暑期兼职收入5000元用于采购医用口罩捐献给疫区。

“我是一名老党员,在有生之年,要为党和国家力所能及地贡献自己的一份力量!”中国葛洲坝集团建设工程有限公司退休工人史德洪在向慈善机构捐款100万元后,又向党组织自愿捐款100万元。中国工程院院士、华中科技大学教授崔崑和夫人朱慧楠自愿捐款100万元。成都市原侨办离休干部赵炳耀将多年积攒下来的离休费99万元作为大额党费交给党组织支持疫情防控工作。浙江宁波市奉化区上下张村张阿岳将

准备办百岁宴的2万元交给党支部。作为步兵方阵一员参加过开国大典,后来又在抗美援朝战争中负过伤、立过功的航天科工委老党员傅九州到社区党支部捐款5000元。江西宜春高安市退伍老兵、百岁老人陈训杨捐款2000元。

创业不忘回报,致富不忘感恩。福建永春县美岭集团党委书记、董事长苏新添,江苏红豆集团党委书记、董事局主席周海江在疫情发生后立即行动,分别以个人名义捐款1000万元支持疫情防控工作。在党员捐款活动中,美岭集团党委、红豆集团党委积极组织党员捐款,向疫区捐献防护用品,体现出良好的政治素质和社会责任感。

“身在救治一线,响应号召捐款同样不能缺席。”辽宁抚顺市85名驰援武汉的党员医护人员,走出隔离病房、脱下防护服,通过手机向所在党支部捐款。河北、广西、陕西、青海等地援鄂医疗队党员第一时间响应党中央号召,通过微信转账将捐款交给党组织。“火线入党,是一种荣誉,更是一份激励。”3月2日,复旦大学附属儿科医院传染科主任曾政和护士长夏爱梅在党旗下庄严宣誓,火线入党。宣誓完毕后,又第一时间向党组织捐款,“我们将永远记住这个神圣时刻,继续在抗疫一线积极工作,接受党组织的考验!”

身在海外,心系祖国。海外企业、驻外使领馆党员,出国(境)访学、留学党员,通过网络转账,千里速递爱心。承担“一带一路”重点工程、孟加拉帕德玛大桥铁路连接线项目的中国中铁大桥局工委50名党员捐款58720元。国投旗下中成沃加勒比糖业有限公司积极响应使馆倡议,第一时间组织捐款,14名党员员工捐款5000美元。正在英国格拉斯哥交流学习的南开大学周恩来政府管理学院国际关系党支部10名党员积极捐款,正在美国加州大学洛杉矶分校访学的厦门大学青年教师党员刘云龙、在加拿大度长假的长春理工大学退休教师党员何家庆等也积极捐款捐物。

这次党员捐款活动中,一些党员尽己所能,自愿捐献大额款项支持疫情防控工作。许多农村、社区党员和学生党员生活并不宽裕,但也慷慨解囊;不少军队战士捐出自己的津贴。党员的捐款钱不在多少,真情一样温暖。

精心组织、精准服务 组织自愿捐款的过程成为增强组织力、激发先进性的过程

这次捐款活动,尊重党员意愿,坚持自觉自愿、量力而行,不提硬性要求,不强逼命令,生活困难的党员可以不捐。各级组织人事部门和广大基层党组织精心指导服务,认真答复相关问题,规范做好捐款接收、上缴等工作,捐款活动成为巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果

的具体实践,广大党员在主动捐款支持抗疫中践行初心使命。

疫情严峻,组织捐款要避免人员聚集。黑龙江、山东、贵州、陕西、甘肃等地采取电话联系、短信提醒、微信通知等方式,将党中央号召传达到每名党员。天津、山西、上海、江苏、湖南、宁夏等地结合发放防疫物资、代购生活物资等工作,为有捐款意愿的党员特别是老党员等提供上门服务。航天科技、中国电信、农发行、证监会、光大集团等单位通过开发线上捐款系统,制作党员自愿捐款二维码等,利用信息技术为党员捐款提供便利。北京大学老校长周其凤院士和信息科学技术学院王元元院士、杨英清院士夫妇收到学校党组织有关消息后,立即向党组织捐款。清华大学党委第一时间通过学校网站向全校党组织和党员发出倡议,全校1306个师生党支部迅速将相关要求传达到每名师生党员。

一些地方和单位以党员捐款为主题,组织开展主题党日。河南三门峡市组织全市党员开展“抗击疫情,党员先行”爱心捐款主题党日活动,引导党员在献爱心中增强党性。海南海垦控股集团1278个党支部统一开展主题党日活动,共收到捐款20多万元。湖南花垣县十八洞村党支部组织党员开展“饮水思源感恩心,心系疫情见行动”主题党日活动,35名党员主动捐款1.53万元。上海万荣集团所属和凝党支部召开视频会议,支部书记号召大家在做好本职工作的同时奉献爱心支持防控工作,17名党员自愿捐款14580元。

新疆和田地区和田市在捐款活动中,教育引导广大党员饮水思源、懂得感恩,在疫情面前同全国各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起。短短3天时间,全市12015名党员自愿捐款319.3万元,党员参与率达99.5%。云南昭通市鲁甸县龙头山镇群众难忘2014年鲁甸地震后湖北军民送来的援助与关怀。衔接结草,以恩报德。在龙头山镇党委的组织下,12个村(社区)党总支、75个党支部、628名党员主动捐款50多万元。

一张张印有中央组织部印章的捐款收据,由基层党组织送到了自愿捐款的党员手中。“薄薄的收据,铭刻的是共产党员抗击疫情的齐心协力。”82岁的老党员蔡文金从福建莆田市涵江区涵西街道延宁社区党支部书记手中接过捐款收据,看了一遍又一遍。天津、甘肃、宁夏等地许多党员表示,捐款不多,礼遇很高!这张收据是万众一心抗击疫情的见证,一定好好珍藏它!

及时拨付使用,慰问抗疫一线人员 捐款使用充分体现党中央和广大党员的关怀和温暖

为做好党员自愿捐款资金分配使用工作,中央组织部、财政部联合下发通知,要求各地区各

相关部门精心组织、精细操作,及时把党员捐款资金发放到人,把以习近平同志为核心的党中央和广大党员的关怀和温暖送到慰问资助对象手中。

各省区市、有关部门单位按照党中央要求,摸清慰问资助对象底数,研究确定慰问标准,将党员捐款资金主要用于慰问战斗在疫情斗争第一线的医务人员、基层干部、公安民警、社区工作者、志愿者和新闻工作者等,其中重点慰问一线医务人员;对在疫情斗争中牺牲的干部群众家属也予以重点慰问。湖北省委组织部、省财政厅密切配合,市、县两级组织、财政部门与宣传、卫健、公安、民政等部门通力协作,做深做细做实调查摸底工作,分类列出慰问资助对象名单。山东、四川等地严格界定抗疫一线人员,精准确定慰问资助对象,确保慰问对象不漏、范围不扩大。北京、上海、山西等地经过调查摸底,对斗争在抗疫一线感染风险高、工作强度大岗位上的同志进行重点慰问。

各级党组织紧密结合实际,采取多种方式,组织开展慰问活动,把党中央的关怀和全体党员的心意传达给每一位慰问对象。河南由省委常委带头,省委组织部部务会成员全员参与,带动市、县党员领导干部和基层党组织书记对慰问对象逐一上门慰问。浙江由党员领导干部“一对一”上门慰问援鄂援外医疗队员,组织、政法、宣传、民政等部门负责同志和基层党组织书记分头对公安民警、村(社区)干部、新闻工作者和环卫、保洁人员等进行慰问。

“拿着这份慰问金,我更深刻地感受到,在任何时候,面对任何困难时,我们都不一个人在战斗,都有党中央的坚强领导,有9000多万名共产党员的坚定支持!”这是接受慰问人员的共同心声。许多人表示,在疫情防控斗争中,响应党和人民的召唤,自己仅仅做了职责范围内的事,收到这份来自党中央的关怀和全党同志的心意,格外温暖、格外感动。大家一致表示,今后要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,只要有号召、人民有需要,一定冲锋在前,充满必胜信心去斗争!

在疫情防控斗争中,广大医务人员白衣执甲、逆行出征,被誉为“新时代最可爱的人”。各地在慰问时,突出一线医务人员这个重点,向他们表示崇高敬意和深深感谢。晏莉是武汉市第三医院首义院区呼吸内科病区护士长,疫情发生后,她一直坚持疫情防控第一线,巡视病房,照顾病患,连续20余天不下火线,不幸感染新冠肺炎。治愈后,第一时间又重返岗位再次战“疫”。晏莉接受慰问时表示,作为一名党员、一名医务工作者,冲锋在前既是党员初心、又是医者仁心,自己责无旁贷;党中央的关怀给广大一线医务人员以强劲动力,自己一定更加努力工作,用心用情服务好每位病患,回报总书记和全党同志的关怀关爱。狄枫是浙江绍兴市人民医院派往湖北的援鄂医疗队成员,她饱含深情地说:“这笔慰问金体现了习近平

总书记对抗疫一线战士的关怀,汇集了千千万万党员的爱心,沉甸甸的,更是暖暖的,这份感动我将永远铭记!抗疫是我人生路上一笔宝贵的精神财富,自己一定继续发扬抗疫精神,立足岗位、担当作为、多作贡献!”山东济宁市传染病医院护士长刘春美说:“投身到抗疫第一线是医务人员的职责所在。党组织时刻牵挂着我们,专门为我们发放慰问金,我们更加体会到组织的温暖,一定在疫情防控这场大战大考中越战越勇、不辱使命!”

疫情发生后,广大社区工作者、公安民警、基层干部、志愿者不惧风雨、坚守一线,为遏制疫情扩散蔓延、保障群众生活作出了重要贡献。党组织采取多种方式,对他们进行慰问。湖北武汉市洪山区洪山街保利心语西区社区党总支书记李人杰看着慰问信封上“党的关怀·爱的传递”8个字深为感动。他说:“这是党中央对我们全体社区工作者最温暖的关心和问候,更是对我们的最大肯定和鼓励。”襄阳市环卫管理处九州城物业公司环卫工人陈红英表示:“感谢党组织对我们环卫工人的关心关爱!环卫清扫保洁是我们的本职工作,党组织的慰问让我感到十分温暖。”疫情防控期间,广东云浮市郁南县公安局宝珠派出所教导员闫波涛在治安巡查时遭遇暴力抗法英勇负伤。收到党组织的慰问金时,闫波涛十分激动,他表示自己作为最基层的党员干部,一定把各级党组织的关爱转化为履职尽责、服务群众的强大动力,为防控疫情和维护地方安全稳定作出新的贡献。

对在疫情防控斗争中牺牲的干部群众家属,各地普遍予以重点慰问。一些地方还组织党员、群众举行集体祭奠仪式。魏安君同志生前系湖北襄阳市襄州区龙王镇肖集村四组组长,疫情发生后,魏安君主动请缨、日夜奋战在防控一线,2月10日因过度疲劳抢救无效去世,2月27日被追授为“襄阳市优秀共产党员”。其子魏雄伟也是一名共产党员,在接受慰问时说:“我会以父亲为榜样,以党员标准严格要求自己,一如既往地干好工作、服务好群众。”广东省职业病防治院职业卫生评价所主治医师王烁在湖北荆州抗疫一线进行流调排查时因公殉职,被追授“中国青年五四奖章”“广东省优秀共产党员”,党组织及时转达党中央和广大党员对他家属的关心慰问。王烁同志父母专门向广东省委和省政府写来感谢信,感谢各级党组织在他们最困难的时候给予的帮助,他们将坚强面对不幸,乐观面对生活,把王烁年幼的两个孩子培养好,传承王烁大爱无疆的家国情怀。

上下同欲者胜,风雨同舟者兴。广大党员表示,我们党在内忧外患中诞生,在磨难挫折中成长,在攻坚克难中壮大,面对统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的繁重任务,有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有社会各界和广大群众的鼎力支持,我们一定能够在大战中砥礪初心使命,在大考中交出合格答卷!

(新华社北京5月21日电)


升级! 广州开发区出台两个“美玉10条”

筑梦黄埔,只待您来!2020年5月12日,黄埔区、广州开发区、广州高新区重磅出台人才和知识产权两个“美玉10条”2.0版政策,政策覆盖面更广,扶持力度更大,兑现更为便利,有效激发区域创新创业活力,为高质量发展注入强大动能。


2017年以来,本区相继推出促进产业发展的四个“黄金10条”扶持政策以及人才和知识产权两个“美玉10条”扶持政策,形成全方位、多层次的“金镶玉”政策体系,覆盖引资质引智的各个层面,引领全国政策风潮,形成领跑全国的制度优势。

2020年,本区“金镶玉”系列政策全面升级版步入2.0时代,形成吸引产业和人才汇聚的强大“磁力场”。目前,全区高层次人才企业有503家,入选国家、省、市、区各级人才计划的高层次人才达到949人,总量全市领先,全省前列。区内聚集知识产权服务机构超200家,引进和设立的市、区两知识产权运营基金已投资9家区内企业,其中已有2家科创板上市。

凭借优越的营商环境,黄埔区、广州开发区、广州高新区成功打造全球优秀企业聚集地,高层次人才“到黄埔去”汇成一股洪流,助力区域建设粤港澳大湾区国际科技创新核心枢纽驶入快车道。



“人才10条”政策全文二维码



“知识产权10条”政策全文二维码

《广州市黄埔区、广州开发区、广州高新区聚集“黄埔人才”实施办法》

人才引进培养奖励

对符合条件的海外高端人才,给予购(租)房补贴,或免费入住高端人才住房;给予人才津贴及车牌竞价补贴。

对符合条件的高层次人才,给予最高500万元购房补贴、最高500万元收入奖励、最高15万元方能津贴。

对新人入户本区且属于首次入户广州,在本区企业工作满1年的人才,按照博士研究生或副高级以上专业技术职称人员5万元、硕士研究生3万元、全日制本科毕业生2万元的标准,给予入户奖励。

人才项目扶持

对海外高端人才,给予最高15亿元项目扶持。

对创新创业领军人才,给予最高1000万元创业资助和最高1000万元投资奖励。

对本区新设博士后科研工作站、博士后科研流动站、博士后创新实践基地、博士后创新中心的单位,给予最高50万元资助;对设站(基地、中心)单位每招收1名博士后,给予5万元奖励。

名师名医奖励

对新引进纳入本区事业单位编制管理的基础教育高层次人才,最高给予税后150万元安家补贴,给予最高税后96万元生活补贴。

《广州市黄埔区、广州开发区、广州高新区进一步加强知识产权运用和保护促进办法》

服务机构落户奖

对新设立的知识产权服务机构,首次统计达到规模以上且当年主营业务收入1000万元、5000万元、1亿元以上的,经认定分别给予100万元、500万元、1000万元一次性奖励。

经营贡献奖

对当年统计达到规模以上或对本区地方经济发展贡献30万元以上,且营业收入同比增长10%以上的知识产权服务机构,按其当年对本区地方经济发展贡献的50%给予奖励,最高1000万元。

交易激励

对向国内外高等院校、科研机构购买技术成果的企业,在技术交易中涉及专利转让且包含核心技术发明专利并在本区实现转化的,按技术交易额20%给予补贴,单个合同最高200万元,单个企业每年最高1000万元。

对促成转让和转化的服务机构,按技术交易额的10%给予补

贴,单个合同最高100万元。

金融扶持

对具有创新性且形成一定示范效应的知识产权证券化产品,按其实际发行金额的2%给予发行主体奖励,单个发行主体每年最高600万元。

对新设立的知识产权产业基金、知识产权创业投资基金或知识产权股债联动基金,按资金规模给予一次性奖励,单一管理机构累计最高给予500万元奖励。

信息分析奖励

鼓励高新技术企业委托具有全国知识产权服务品牌培育机构或全国知识产权分析评议示范机构资格的知识产权服务机构开展专利导航、专利预警分析、知识产权分析评议等。

保护资助

经认定,对知识产权维权援助和知识产权保护工作站给予50万元一次性补贴。

(数据来源:广州开发区管委会)



中新广州知识城航拍图

广州开发区打响了“上管老、下管小”的人才服务品牌,因为高层次人才公寓管国际公寓。 广告